

道路交通安全法将修订,与刑法进行对接 修正草案或规定——

醉驾吊销驾照,5年不得重考

20日,全国人大常委会将审议道路交通安全法修正案草案。草案加大了对醉驾的处罚力度,醉酒驾驶机动车拟将一律吊销驾照,并在5年之内不得重新取得。

专家表示,本次对道路交通安全法的修正,主要是考虑到今年5月1日开始实施的新刑法增加了对醉酒驾驶机动车行为作出刑事处罚的规定,是为了和刑法修正案(八)相衔接,从而更好地有效惩治酒后驾驶机动车的违法行为。

【焦点一】醉驾一律吊销驾照

新修订的刑法将于5月1日起施行。根据最新的修改,醉酒驾驶机动车,不管情节是否恶劣,是否造成后果,都将按“危险驾驶”定罪,处以拘役,并处罚金。

现行规定:醉驾暂扣驾照6个月以下

现行的道路交通安全法第91条对醉酒后驾驶机动车行为做出的处罚规定是:由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处15日以下拘留和暂扣3个月以上6个月以下机动车驾驶证。同时还规定,一年内有前两款规定醉酒后驾驶机动车的行为,被处罚两次以上的,吊销机动车驾驶证,5年内不得驾驶营运机动车。

草案:醉驾将被直接吊销驾照

专家表示,刑法对醉酒驾驶机动车的行为作出刑事处罚规定后,不需要再对醉酒驾驶机动车的行为人实行拘留处罚,因

!! 提个醒

吃豆腐乳等可能让你“被酒驾”

网上曾传出吃了豆腐乳“被酒驾”一事,为验证这一说法,记者16日专门进行了测试,发现如果刚吃过豆腐乳就进行测酒,体内酒精含量确实会超过醉酒的标准。但也不必过分担心,休息2分钟再测,数值就会明显下降或恢复正常。此外,以下物品也可能让你“被酒驾”:藿香正气水、口气清新剂、漱口水以及醉虾、啤酒鸭等食品。 ■据法制晚报

此,应该删去道路交通安全法对醉酒后驾驶机动车违法行为人拘留的规定。

据悉,道路交通安全法本次修改或将“暂扣机动车驾驶证”的处罚直接改为“吊销机动车驾驶证”,也就是说醉驾将被直接吊销驾照,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。对于饮酒后驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的,除依法追究刑事责任外,将终生禁驾。

【焦点二】酒驾处罚金额涨4倍

据专家透露,草案还将加大对饮酒后驾驶机动车违法行为的行政处罚力度。

现行规定:处罚200到500元太轻

现行道路交通安全法规定,饮酒后驾驶机动车的,除暂扣1个月以上3个月以下机动车驾驶证外,还处以200元到500元罚款。社会上,很多学者将醉驾事件的飙升归咎于法律对之处罚力度太轻,犯罪成本太小。

草案:处罚金额拟从1000元“起步”

据悉,本次道路交通安全法修改将大大提高犯罪成本,对于酒后驾车行为罚金方面,处罚金额“至少涨4倍”,即从原来的200元起罚变为1000元起罚。另外,现行的道路交通安全法对酒后驾车暂扣驾照的期限为“1个月以上3个月以下”,据悉,本次修改或将改为“6个月”,第二次饮酒驾车或将吊销机动车驾驶证。



驾驶员正在接受酒精测试。今后醉驾或将吊销驾照,并在5年之内不得重新取得。IC图

“十二五”职工工资有望翻番

百姓的最低工资标准将会如何增长?18日,人力资源和社会保障部副部长杨志明在全国劳动关系工作座谈会上采访时说,今年将适时适度调整最低工资标准。

杨志明说,要逐步提高最低工资标准,努力实现最低工资标准年均增长13%以上,绝大多数地区逐步达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。人社部将努力实现职工工资增长15%,这样就能在“十二五”期间实现职工工资增长翻番。

人社部还将抓紧研究制定国有企业工资总额改革办法,加大对部分收入过高行业工资总额和工资水平的双重调控力度。 ■据新华社、中央人民广播电台

链接

四类老赖要治罪

对于农民工欠薪问题,杨志明描绘了一张时间表:争取今年有浙江等10个左右省份实现农民工工资基本无拖欠,明年实现一半以上的省份基本无拖欠,后年实现全国基本无拖欠的目标。人社部配合全国人大常委会在刑法中设立了“恶意欠薪罪”。四种情形可以治罪:第一,数额大的要治罪;第二,进行逃匿的要治罪;第三,有钱不给的要治罪;第四,劳动保障部门要求发,拒发的也要治罪。同时,对欠薪案件处置实行属地政府负责制,由省长负责本区域清欠。

国美大华府华丽变身

体验式消费优势凸现,旧家电卖场模式遭遇重大挑战

历时1个多月的闭店改造,湖南国美东塘超豪华旗舰——大华府店即将华丽变身于4月23日开门迎客。大华府旗舰店的本次改造升级意味着国美深化门店模式转型的意图愈加明显。

新模式门店红极一时

国美首家新模式门店和府王店,开业后,在星城红极一时,开业仅3天就吸引了近10万消费者前来选购。根据国美的销售数据统计,进行新模式门店改造后,和府王店接待能力和销售实力提升了2倍,吸客能力提升了45%。

究竟是什么样的门店模式具有这么大的吸引力?国美相关负责人介绍,新模式门店是国美借鉴欧美综合型家电卖场的经营元素,并结合中国本土消费者需求,精心打造的多元化卖场模式。门店采用国际标准化商品陈列布局,一改以往“品牌专卖店”的形式,全部采用统一装修风格道具展示,更加突出商品形象,让消费者容易比较和选择性价比最好的商品。店内采用全真机展示和实际操作结合,增强卖场与消费者的互动,消费者可以零距离的接触、试用自己想购买的商品。

“体验式消费是国美新模式门店的核心竞争优势,这一重大改变打破了家电卖场的同质化的僵局,象征着一个新的家电消费时代的到来。”湖南国美电器总经理于总介绍说。

大华府店横空出世 国美转型工程再现端倪

国美大华府旗舰店的诞生,无疑再次印证了国美新模式转型的决心。经过为期1个

月的打造,该店将于本月23日火爆开业。记者在国美大华府店看到,经营面积8000平米的国美大华府店经过此番重新调整布局后变得更加通透敞亮。卖场VI采用红白相间的主题色调,色彩简约鲜明,各品类、品牌、商品区域一体化,展示极富层次感。

据湖南国美电器总经理于总介绍,在产品品类上,大华府店遵循顾客消费习惯,强调商品用途关联性,以方便顾客统一选购为目的,将所经营产品进行了新的品类细分。改造后的门店无论是在商品丰富度、陈列方式等硬环境,还是在营销策划、后台运营模式等软环境上都进行了360度的立体改造,共新增品牌数百个,新增型号1万余个。

记者在卖场的传统家电区看到,平板电视、家庭影院及音响、冰箱、洗衣机、空调特别划分为四个大型区域,每个区域里的产品均按品牌分类在展厅中一字排开,这里既有超大尺寸的概念平板电视、智能化对开三门冰箱等高端产品,其他各类热销电器也一应俱全。

国美电器总经理于总表示:此次得以全面升级改造后的国美大华府店将成为东塘商圈首家以满足多元化需求为经营特色的新型现代电器卖场。面对消费者愈加多元化的需求,大华府旗舰店将要做到“全而概之”。





国美电器

国美电器大华府店 盛装开业

4月23日

开业热线: 0731-82886765

7折

开业当天 早7点

早8点 8折

财富增值

4月23日之前预订

满5元 送50元抵用券

满10元 送100元抵用券

满20元 送200元抵用券

五大优势 无忧购物

优势1 装修领先
全国300多个城市, 超过1400家门店, 20万专业服务人员。

优势2 低价保障
租购安价, 保证同行最低价, 承诺19天差价退还。

优势3 质量保障
5天不满意可退货, 59天质量问题可换货, 提供长期售后服务。

优势4 安心品质
世界一流品牌齐聚, 体验式购物, 新品首发卖场。

优势5 温馨导购
温馨专业的服务, 提供退换货退换货, 退换货无忧。

超级旗舰

地址: 0731-82886765

地址: 0731-82886765

地址: 0731-82886765

地址: 0731-82886765

地址: 0731-82886765

地址: 0731-82886765